
ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 123 SGK TOÁN 5 LUYỆN TẬP CHUNG 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 1 Luyện tập chung : Một hình lập phương có cạnh dài 2,5cm. Tính diện tích một mặt, 

diện tích toàn phần và thể tích của hình lập phương đó. 

Đáp án 

Diện tích một mặt của hình lập phương là: 

2,5 x 2,5 = 6,25 (cm²) 

Diện tích toàn phần của hình lập phương là: 

6,25 x 6 = 37,5 (cm²) 

Thể tích của hình lập phương là: 

2,5 x 2,5 x 2,5 = 15,625 (cm³) 

Đáp số: 6,25 cm²; 37,5 cm²; 15,625 cm³ 

 

https://doctailieu.com/dap-an-bai-1-tr-123-sgk-toan-5
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

